9| Aelo] 577 491 T A2 o] %L Ik, o] el Al
Akl o] seApet 0] Ao o] £ v AQLE g S0 2uct
ATMF AT A 4G5 A9 A9 A x 2t E 1, TS F

B A7
D 2(4+x)=x+4+4 @2(40+x):10x+4+4
® 8x=x+4+4 @ 2(40 4 x) + 4 =10x + 4

® 4x+4=10x+4

Qo) A2 A5 v FE AL S 40 + x 0|2, L] A
2 Se7ho} o] Aa] $AE UHE S 10x + 4 o). WA
10x + 4 = 2(40 + x) — 4°]c}.




700l A A, B7F ek A B 9] Ho]€] go] 174 cm? 0] 1,
L2l o] ghol 84cm < W, At Bo| Fujo] g2?

® 125cm? @)133cm? ® 198 cm?

@ 217 cm? ® 258 cm?

B ~
A, BO] gt H9] Zo|§ aem, bemBFal oFH

12a + 12b = 84

a+b="7

A9t B Hol9] go] 174cm? 0|22

a=2,b=50°]|t}.

mebA AL BO| Fuof ok
2X2%x2+5X5x5 =8+ 125 =133(cm?)




£2lo] 18m/% ¢ A A7 £0] 27m/% Q1 B DAt ARF
4208 A2 MO BFRT FEe T Jrt F It
BHEA R 98] LA ) 4 27F A T 9o 2otk
FUsheta, 97 shte] Lol

@ 18m @ 36m ® 45m @90m ® 180m

D \
A7} shto) Aolg x 2 o, 4 2 Foko] T A} 242
A= 7 929 dolo] gt At

4(18 + 27) = 2x

x =90




Gsiot 257k M) MAES st gleh. 93] B2 Ashe 34
%

Zro] Az, A &2} A5 2413k A

thstel Qsiet A47h gl xAIZE ok Wk B S yer Gt

x9}yAtole] BAE Ao Lk o, o] A9 Tzt

@ )
) )
-
2 .
“lo 1 z
©) ®
) )
1h---- : )
: | 3“"i’:
Ol %x 0| i T

gl <
T
I
/
I

J|
—
8

AA) Ao] FS 10]et 511 GB)o B4} 1 A7k St A
e A7 2, ol
x AR B9 Ao A e
1 1
’C<§ i 5) =7
)
y= éx




10% °] 252 400g oA ¢ ] 255 WL, Wil Jurae]
e T2 ta B 4% o AuEe ¥AEY 5% o 25E 600g
ol Hoitt. Hor Wl A5 Y27

@® 100g @ 130¢g ® 150¢g @180g ® 200¢g

B \

FOo2 Wl £FB FS xg olokT 5

10 4 )
WX(4OO—X)+WX2OO— mXGOO
4000 — 10x + 800 = 3000
—10x = —-1800

. x =180




